Dva fotbalové tymy A a B maji ve vyrazovacich bojich (tj.
bez moznosti remizy) vzajemnou bilanci 2:3. Tym B strili
prumérné za zapas 3 branky v zakladni hraci dobé (tj. za dva
polocasy po 45 minutach bez prodlouzZeni). Pravdépodob-
nost, ze se fanousek A opije radosti pri vyhre svého tymu, je
0,9, a pravdépodobnost, Ze se tento fanousek opije zalem pri
prohre svého tymu, je 0,8.

1. Pokud potkame pred stadionem fanouska tymu A opilého,
jaka je pravdépodobnost, ze vyhral tym A?

2. Jaka je pravdépodobnost, ze tym A vyhraje nejpozdéji
treti vzajemny zapas?

3. Jaka je pravdépodobnost, ze béhem utkani da tym B ale-
spon dva goly?

4. Jaka je pravdépodobnost, Ze na prvni gél tymu B budeme
cekat nejméné 15 minut?



